

Борьба с молодежной преступностью

6 декабря 2019 года профессорско-преподавательским составом кафедры использования электротехнологий и электроприборов совместно с сотрудниками отдела управления координации специальных операций Министерства внутренних дел для студентов 2, 3 и 4 курсов направления образования «Электрификации и автоматизации сельского хозяйства» были организованы мероприятия на темы: «Предупреждение преступности среди молодежи» и «Борьба с религиозным экстремизмом и терроризмом, организованной преступностью». С докладами выступили полковник Ахмедов Олимжон Турсунбоевич, капитан Кодиров Собиржон Содикович и майор Эшмирзаев Йигитали Шокирович.



Полковник О. Ахмедов отметил, что ставка делается «на борьбу за умы» людей, в первую очередь, молодежи путем повышения правовой культуры, духовно-религиозного просветительства. Ведется системная работа по социальной реабилитации, возвращению к нормальной жизни тех, кто попал под влияние экстремистских идей и осознал свои ошибки. По словам О. Ахмедова в стране осуществляются комплексные меры по распространению, особенно среди молодежи, истинных ценностей ислама, укоренению в их сознании традиционной исламской культуры и мировоззрения.

**Информация доцента кафедры использования электротехнологий и электроприборов
У.Халикназарова.**

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.